

CORRIGENDUM

We hereby inform that there was an error in the sixth author's surname in the letter entitled "NBOMe: a new dangerous drug similar to LSD," by Lysa Remy et al., published in this journal in volume 37, issue 4, pages 351-352: "Flavio Pechanky" should read "Flavio **Pechansky**." This is how the letter should be cited: Remy L, Marchi N, Scherer J, Fiorentin TR, Limberger R, Pechansky F, Kessler F. Rev Bras Psiquiatr. 2015;37:351-2.